Sydney Anglican Indigenous Peoples' Ministry Amendment Ordinance 2004

No 53, 2004

Long Title

An ordinance to amend Sydney Anglican Indigenous Peoples' Ministry Ordinance 2002.

Preamble

- A. The Sydney Anglican Indigenous Peoples' Ministry Ordinance 2002 must be reviewed by the Standing Committee in 2004 pursuant to clause 14 of the said ordinance.
- B. It is expedient to give effect to this review by amending the Sydney Anglican Indigenous Peoples' Ministry Ordinance 2002 in the manner set out in this ordinance.

The Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney Ordains as follows.

1. Name

This Ordinance is the Sydney Anglican Indigenous People's Ministry Amendment Ordinance 2004.

2. Amendment of the Sydney Anglican Indigenous Peoples' Ministry Ordinance 2002

The Sydney Anglican Indigenous Peoples' Ministry Ordinance 2002 is amended as follows -

- (a) insert the words "and a Secretary" after the word "Chairperson" in clause 8(3), and
- (b) insert a new clause 8(5) (with consequential renumbering of clause (5) and (6))
 - "(5) If the Secretary is not present at a meeting or is not willing to act as Secretary for the meeting, the meeting may appoint one of its members then present to act as Secretary for the meeting.", and
- (c) insert the words "or acting Chairperson" after the words "the Chairperson" in clause 9(3)(b), and
- (d) delete clause 9(3)(c) and insert instead the following
 - "(c) the Secretary or acting Secretary and 1 other member of the Committee,", and
- (e) delete the matter "2004," in clause 14.

I Certify that the Ordinance as printed is in accordance with the Ordinance as reported.

PG KELL Chairman of Committees

I Certify that this Ordinance was passed by the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney on 13 December 2004.

MA PAYNE Secretary

I Assent to this Ordinance.

PETER F JENSEN Archbishop of Sydney 14/12/2004